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1. Encuentre el campo magnético H  debido a la siguiente distribución de corriente, en: 
     a)  r<a   
     b) r<a<b 
     c)  r>b 
 
 
 
 
 
 
 
2 . El núcleo del circuito paralelo de hierro colado de la figura tiene una bobina de 50 

vueltas y una sección transversal uniforme de 1,5 cm2 a todo lo largo. Las longitudes 
medias son L1=L3=10 cm y L2= 4 cm. Determine la corriente necesaria en la bobina par 
dar como resultado una densidad de flujo de 0.25 T en la extremidad 3. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  El disco de cobre de la figura tiene un radio de 15 cm y está girando a 2400 RPM, en un 

campo uniforme de  0,2 T . Halle: 
 a) V12 
 b) Polaridad del punto 1 
 c) V12  si el contacto 2 está a 10 cm 
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